

Cupler

Művészeti Ösztöndíjpályázat

A Cupler betétdíjas csészék gyártója idén első alkalommal hirdeti meg művészeti pályázatát. Jellegzetes hővédelemmel ellátott visszaváltható csészéink levehető pántjának illusztrációi vidámságot és színt hoznak hétköznapjainkba. Lendületes, színes-szagos grafikáink havonta váltják egymást tematikus sorozatokban.

Egy sorozat négy különböző illusztrációból áll. Mi pedig arra gondoltunk, hogy: Miért is ne lehetne egy sorozat akár a tiéd?

Légy te is velünk együtt részese a vidám mindennapi környezettudatosságnak!

Kedves Pályázó!

A Cupler csészéket kifejezetten abból a célból álmodtuk, hogy állandó értéket képviseljenek. Betétdíjas hálózatunk lehetővé teszi, hogy a poharakat Budapesten városszerte és vidéken megannyi ponton a vásárlás értékén visszaválthasd. Ha te mégis megtartanád az sem baj, mert a lényeg, hogy az egyszerhasználatos eszközökkel ellentétben ezek a csészék soha ne kerüljenek a kukába. Így nem csak a betétdíj, hanem a tényleges használat és az újrahasználat teszi őket valódi értéké.

Értékteremtő törekvésünk a vizualításra is kiterjed ezért neves grafikusok által tervezett minőségi mintákkal díszítjük csészéinket, ezzel téve őket igazán személyesé, igazán vagánnyá. Célunk a lehető legakadálymentesebb áramlás megteremtése a városban, városokban és a könnyen értelmezhető, szerethetőn környezettudatos, ugyanakkor észrevétlen, könnyed edukáció. Úgy érezzük, hogy küldetésünkhöz szorosan hozzátartozik a felnövekvő nemzedék segítése éppen ezért hívtuk életre a művészeti ösztöndíjpályázat programunkat.

Ha van kedved ötletelni, rajzolni és új külsőt tervezni egy egész sorozathoz, hát ne habozz, mert itt a remek alkalom. Tegyük együtt még vagányabbá a csészéket, melyet akár az egész város a kezébe vehet. Igen, az egész város, mert egy kávé, vagy tea mindannyiunknak igazi társ a mindennapokban.

Hogy mit ígérünk?

- Fődíjként **600.000 Ft** értékű ösztöndíjat.
Ha nyersz, 12 hónapon keresztül havonta nettó 50.000 Forintot folyósítunk számládra és a mintáiddal díszített poharak a neved feltüntetésével megjelennek a forgalomban. Győztesként díjad mellett tehát a dicsőség sem marad el.
- Közönségdíjként **360.000 Ft** értékű ösztöndíjat.
Ha te vagy a közönség kedvence a döntőbe jutottak közül, akkor 12 hónapon keresztül havonta nettó 30.000 Forintot folyósítunk számládra és a mintáiddal díszített poharak a neved feltüntetésével megjelennek a forgalomban.
- Kiállítást szervezünk a beadott munkákból a zsűri által kiválasztott 30 döntőbe jutott részére.
- Gyors és garantált szakmai döntést, megkérdőjelezhetetlenül hozzáértő zsűrünk jóvoltából.
- Elfogulatlanságot, megbecsülést és kommunikációt.

A pályázat célja:

Művészeti felsőoktatásban résztvevő fiatalok támogatása és a környezettudatos életmód népszerűsítése.

A pályázók köre:

A pályázatot a művészeti egyetemek, főiskolák és szakiskolák hallgatói között hirdetjük meg, hogy ezzel is támogassuk az ifjú művészek motivációját és lelkesedését hivatásuk iránt.

A pályázaton az alábbi intézmények hallgatói vehetnek részt:

- Moholy-Nagy Művészeti Egyetem
- Magyar Képzőművészeti Egyetem
- Budapesti Metropolitan Egyetem
- PÉCSI Tudományegyetem Művészeti Kar
- Egri Eszterházy Károly Egyetem
- Soproni Egyetem
- KREA Kortárs Művészeti Iskola
- VISART Művészeti Akadémia
- University of Szeged, JGYPK – SZTE JGYPK Rajz Művészettörténet tanszék

A pályázat tárgya:

A Cupler pohár pánt grafikájának megtervezése. Egy négy elemből álló sorozat koncepcionális megalkotása. Tehát a részvételhez tervezned kell négy mintát, amelyek témájukban kapcsolódnak és félreérthetetlenül azt kommunikálják, hogy a négy grafika egy sorozatba tartozik. A mintákból egy plakátot is kell tervezned 70x100-as álló méretben, amelyben bemutatod az általad tervezett minták témáját és hangulatát. A plakát tervezésénél vedd figyelembe, hogy ez a terv a kiállítás anyagához szükséges, így amennyiben a zsűri döntése alapján döntőbe jutsz ez a mű a tárlatba kerül. A döntős munkák nyomtatásáról gondoskodunk, a kiállítás lezárultával pedig az alkotó elviheti.

A pályázat témája:

Üzenetünk: Ne dobj el! A pályaművek témája azonban szabadon választott. Elsősorban figuratív anyagokat várunk, de ettől el lehet térni. A lényeg, hogy készíts négy grafikából álló, összefüggő koncepciót, vagy mesélj el egy történetet. Tipográfiai és grafikai megoldásokat egyaránt elfogadunk Megkötés csupán a sorozat elemei közötti stílusazonosság.

A pályázat díjazása:

Fődíj: 12 x 50.000 Ft, azaz 600.000 Ft
Közönségdíj: 12 x 30.000 Ft, azaz 360.000 Ft

A pályaművek feltöltése:

A munkák feltöltése a www.cupler.club oldalon található PÁLYÁZAT menüpontban található űrlapon keresztül történik. Érvényes pályázat, csak a kötelező mezők kitöltésével, hiánytalanul adható be. A pályázati anyagnak tartalmaznia kell egy max. 2500 karakter hosszúságú szöveges koncepció ismertetést. Az ez alapján elkészített 4

db grafikai tervet, a csésze pántjának kiterített dimenziójában elhelyezve jpeg formátumban 150dpi felbontásban (a tervező minta az oldalon letölthető), egy összesítő képet, valamint 1db 70x100cm álló méretű CMYK színterű plakát tervet a tervezett koncepció egészéről, vagy annak egy tetszőlegesen kiragadott részletéből 150dpi felbontású rasterképben.

Összefoglalva a feltöltendő állományok a következők:

- 4db minta külön .jpeg formátumban a sablon alapján
- 1db összesítő a 4 munkáról (jpeg) a sablon alapján
- 1db 70x100 méretű álló formátumú plakát

Vektoros, nyomdai minőségű tervet csak a pályázat lezárultával a nyertes grafikákról kérünk.

A pályázat menete:

Pályázat nyilvános kihirdetése:

2019. október 17.

Pályaművek beküldési határideje :

2019. november 24. (éjfél)

Shortlist közzététele és közönségszavazás* kezdete:

2019. december 1.

Közönségszavazás lezárása:

2019. december 11.

* A közönségszavazás a Cupler facebook oldalán egy külön erre a témára létrehozott albumban zajlik. A közönségdíj győztese az a mű, amely a szavazás ideje alatt a legtöbb kedvelést kapja.

Kiállítás megnyitó a pályázat döntős munkáiból és díjátadó:

2019. december 12. 18:00

Technikai információk:

A pánt grafikája körszita eljárással készül 3 szín nyomással. A gyártástechnológia miatt kifutó minta használata és színátmenet nem lehetséges. A negyedik szín a pánt alapszíne. A nyomószínek és a hordozók színei kötöttek:

sárga alapszínű pánt: narancs, barna, fehér színekkel készül.

(opció: narancs, barna lila)

türkíz alapszínű pánt: narancs, barna, fehér színekkel készül.

narancs alapszínű pánt: lila, barna, fehér színekkel készül.

(opció: sárga, barna, lila)

lila alapszínű pánt: narancs, barna fehér színekkel készül.

A használandó színek PANTONE skála szerint meghatározva az alábbiak:

Sárga: PANTONE 803C

Türkíz: PANTONE 321C

Narancs: PANTONE 144C

Lila: PANTONE 254C

Barna: PANTONE 4975C

Minimum vonalvastagság:

0,25 mm

A grafika befoglaló mérete :

160 mm x 39,5mm

Kérünk benneteket, hogy ha tipográfiai megoldásban gondolkodtok, akkor a használt legkisebb betűméretre figyeljétek! Ennek mérete ne legyen kisebb 6pt-nál.

A Cupler logónak a pántron meghatározott helye és mérete van ott és ahogy az oldalról letölthető tervezősablonban található. Ettől eltérni nem szabad.

A sablont a www.cupler.club oldalon PÁLYÁZAT menüben található letölthető dokumentumok között találod.

A koncepció megalkotásában segítségére lehetnek az alábbi információk:

A Cupler egy magyar startup vállalkozás, amelyet precíz fiatal mérnökök és tervezők alapítottak. A koncepció hangulatának és üzenetének könnyebb megértésért olvashattok a termékről a www.cupler.club oldalon, vagy a termék facebook felületén www.facebook.com/cupler

Kérünk benneteket arra, hogy a tervezés alatt vegyétek figyelembe, hogy élelmiszer csomagolásról van szó, így azokat az elemeket, melyek a közízlést erősen sértik kerüljétek. Kritérium, hogy a művekből félreérthetetlenül felismerhető legyen a pályázati téma, ez szükség esetén ez megoldható felirat formájában is.

Hívószavaink: lendület, pezsgés, humor, játékosság, áramlás, mozgás.

A zsűri:

Csordás Zoltán
Serfőző Péter
Polgárdi Ákos
Nádi Boglárka
Hoffmann Petra
Zack Tipton

2019. november 25.-től november 30.-ig a zsűri önállóan kiválaszt 30 pályaművet.

A győztes munkáról a zsűri december 5.-ig dönt.

A zsűri munkájába a döntéshozatalt érintő kérdésekben a pályázat kiírója semmilyen módon nem szól bele.

A győztes munkát limitált szériában a kiállítás megnyitón használt poharakon már szeretnénk megjeleníteni.

Ha technikai, vagy bármely a fenti pályázattal kapcsolatos kérdésed van, ne habozz tedd fel nekünk a hello@cupler.club email címen. Szívesen válaszolunk, szívesen segítünk. Az email tárgymezőbe kérünk írd be: PÁLYÁZAT.

Sok sikert és győzelmet kívánunk mindannyiótoknak!

Üdvözlettel

A Cupler csapata és a zsűri